Акция «День мудрости, уважения и почитания»

(посвященная месячнику пожилых людей.)

С 1по 30 октября в Центре детского творчества прошла акция, посвященная месячнику пожилых людей.
Творческие коллективы, принявшие участие в акции, смогли найти свою форму участия в ней.
Так, объединения «Изо» (педагог Русских Т.И.), «Прекрасное своими руками» (педагог Глухова С.Л.), «Почемучка» (педагог Булатова Н.А.) представили красочные, интересные творческие работы в виде рисунков (портреты бабушек и дедушек) и рисунки-поздравления.

Своими руками сделали подарки для бабушек учащиеся объединения «Рукодельница» (педагог Останина Н.А.) и «Волшебный клубочек» (педагог Трофимова Е.Н.).

Учащиеся объединения «Мир компьютера» (педагог Пшеничникова Т.В.) изготовили презентации «Родословная моей семьи», где была собрана вся информация о бабушках,  прабабушках и прапрабабушках.

30 октября состоялась концертная программа, посвященная Дню пожилых людей. Выступая на сцене, внуки радовали своих самых любимых, незаменимых, мудрых бабушек и дедушек, родителей.
Прекрасные песни, танцы, шуточные стихи о бабушках подарили зрителям учащиеся объединений «Серебряная струна» (педагог Гостева Н.А.), вокальный ансамбль ЦДТ (педагог Худякова С.В.), учащиеся объединения «Мир танца» (педагог Головкина Н.В.).
Юные гимнасты (педагог Кочкина Н.Ю.) исполнили индийский акробатический этюд.

Порадовали своим выступлением и учащиеся объединения «Стильные волосы» (педагог Патласова И.И.) представив коллекцию причесок  «Бабушкина радость».

Завершили концерт учащиеся  объединения «Стиль» (педагог Андреева Н.П.), показав коллекцию «Девичьи зарисовки».
По отзывам зрителей – концерт удался. 

Много добрых и теплых слов было написано и сказано в адрес детей и педагогов.

Педагог д.о. Головкина Н.В.

