  Первое мероприятие и открытие  «Спортивного марафона»  проходило в Заборьинской школе, участники начальной школы соревновались  в Олимпийских играх по поднятию туловища, прыжкам в длину, здесь  были  конкурсы  на  быстроту,  ловкость,  выносливость,  сплочённость.  Проигравших  не  было. А первое место заняли Заборьинцы, а второе Переборцы. а третье вторая команда из Заборья.  Старшие ребята принимали участие  в Чемпионате по народной игре «Лапта».   Хотя в этот день солнце  спряталось  в  облака, прохладный  ветер  дул  слегка, тучки  по  небу  расплылись,  но  Олимпийские  игры  открылись.   Команды  друг  друга  приветствовали  дружно. Всем  на  победу  настроиться  нужно.  Жеребьёвка  состоялась, и  русская  лапта  разыгралась. Ребята  в  игру  погрузились,  в  олимпийцев  настоящих  превратились. Детвора  игрой  увлеклась –  Малая  Олимпиада  удалась! Игроки,  болельщики  оживились:  Победители  определились!  Игра  была захватывающая и в итоге победили ребята из Сосновки, вторые были ребята из Дубовое и третьи хозяева ребята из Заборья.  

      Второе мероприятие проходило в Сосновской школе. Сосновка встретила ребят палящим солнцем и жарой, но несмотря на погодные условия Малые олимпийские игры состоялись. На спортивной площадке прошло построение команд,  ведущие приветствовали участников олимпиады, в соревнованиях были совмещены и спорт и знанья и этот праздник тоже Олимпиаде посвятили. Ребята получили маршрутные листы и побежали по этапам, а этапов было 10 «Велогонки», «Гребля на каноэ», «Полоса препятствий». «Колобок», «Змейка», «Переправа», «Бобслей», «Спортивная ходьба», «Дальше - дальше», «Тяни - толкай», все этапы преодолели участники Олимпийских игр.  В соревнованиях проигравших нет, есть просто лучшие из лучших. В младшей и в старшей группах абсолютными победителями стали хозяева соревнований Сосновские ребята, второе место в младшей группе заняли ребята из Заборья, в старшей ребята из Подволошино, третье место в младшей группе  Перебор,  и в старшей Дубовляне.
     Ключевым  мероприятием  спортивного  направления  были  «Олимпийские  игры»  «Тернистый путь»,  которые  состоялись  в  Берёзовской  школе. Всех участников встречали сказочные герои Карлсон. Марья Искуссница, Пеппи Длинный Чулок, Цветочна Фея, Мудрый Гудвин, Мери Поппинс и добрые молодцы. Сказочные герои  разделили участников на команды теперь они уже играли не за свою школу, а за команду  в которой по жерерьёвке оказались, команд получилось десять и десять этапов им нужно было пройти  «Кенгуру», «Охота», «Меткий стрелок», «Полоса препятствий», «Водоносы», «Паутина», «Палатка», «Покорение горных вершин», «Переправа», «Банковский счёт на турслёт». В соревнованиях ребята преодолевали трудные препятствия, все  ребята в команде сплотились, сдружились и вместе со своими кураторами преодолели все испытания, вернувшись на финиш уставшие,  но довольные получили грамоты и сертификаты за участие в проекте, но а Карлсон не оставил своих друзей без сладкого приза  и соревнования завершились.
      Вот  и  закончилось  спортивное  движение  по  району.  Были  такие  места,  где  ребята  побывали  впервые,  увидели  много  нового,  интересного.

   Надеемся,  что  проект  «Спортивный марафон»  оставил  в  душе  участников  незабываемые  впечатления  и  они  получили  огромный  заряд  спортивного  азарта,  бодрости,  энергии.  Наши Олимпийские игры завершились, я надеюсь, что от всех соревнований в ребятах загорелся Олимпийский дух, который поведёт их дорогой физического, умственного и духовного совершенствования, и может, кто – то их них достигнет Олимпийского пьедестала.

   А  мы  ещё  раз  убедились  в  том,  что  в  нашем  районе  живут  спортивные,  ловкие,  смелые,  находчивые,  дружные  ребята,  которые  могут  реализовать  свои  спортивные  способности,  участвуя  в  данном  проекте.

  Надеемся  на  то,  что  спортивное  направление  будет  реализовываться  и  на  следующее  лето. Очень  понравилось  ребятам  побывать  у  всех  в  гостях  они благодарны  за  радость,  доставленную  на  спортивных  праздниках.

   Вспоминая  все  мероприятия,  хочется  сказать  слова  благодарности  всем  организаторам проводившим мероприятия, а также  школам,  принявшим  участие  в  проекте, и проводившим соревнования, спасибо  всем  ведущим,  помощникам,  организаторам  праздников  и  спасибо  всем  водителям автобусов!
До  новых  встреч!

  Куратор  спортивного  направления  «Спортивный марафон»,  Трофимова  Елена  Николаевна

